



Житель Барышского района осужден за убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю деревни Ушаковка Барышского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч.2 ст. 158 (покушение на совершение кражи с незаконным проникновением в помещение).

Следствием и судом установлено, что в период с 27 сентября по 9 ноября осужденный в доме по улице Центральной деревни Ушаковка Барышского района в ходе распития спиртного ударил 52-летнего хозяина жилища ножом в шею, от которого тот скончался на месте преступления. Злоумышленник похитил из дома новую электрическую пилу, запер дом на амбарный замок, ключ от него вместе с орудием преступления выбросил в мусорный бак.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В ходе следствия также было установлено, что несколько дней ранее он пытался похитить у своей соседки корову, проникнув ночью в ее домохозяйство. Женщина проснулась, осужденному пришлось с места преступления скрыться.

После продажи пилы был задержан. Он не работает, ранее судим в 2008 году за убийство, освобожден из мест лишения свободы в 2016 году, а также за ряд краж. По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем Барышского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ульяновской области была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1432931>